
高一下半期期末地理题同步训练免费试卷（2021-2022年吉林省长春外国语学校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
第二次世界大战后，世界人口迅猛增长的原因是( )
①气候条件改善 ②科技进步，生活水平提高
③医疗卫生事业的发展 ④政治上的独立，国际大环境相对稳定
A.①②③④ B.①②③
C.①③④ D.②③④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2010年11月，新中国成立以来第六次全国人口普查，下表是“2010年我国部分省份人口资料（据
国家统计局）”读表完成下面小题。

出生率（‰）死亡率（‰）常住人口总增长率（‰）

江苏9.6 7.0 6.2

广东11.8 4.5 11.7

江西13.9 6.0 7.2

云南12.5 6.5 6.1

【1】2010年，下列省份中人口自然增长最慢的是( )
A.江苏 B.广东 C.江西 D.云南
【2】2010年，广东常住人口总增长率高于江西的主要原因是因为广东( )
A.自然增长率高 B.出生率高 C.人口基数大 D.迁入人口多

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读下面人口迁移示意图，回答下面小题。

【1】若此图表示“二战”后世界人口迁移的主要方向，则该图可能表示( )
A.从欧洲迁往非洲 B.从北美迁往拉美
C.从亚洲迁往拉美 D.从非洲迁往西亚
【2】若该图表示近年来我国民工流动的主要方向，则该图表示的可能是( )
A.从湖北流向四川 B.从湖南流向广东
C.从山东流向吉林 D.从新疆流向内地

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


